

II. Noæ muzeja u Vrbniku

II. NOÆ MUZEJA U VRBNIKU

29. sijeènja 2016. od 18:00 do 22:00

VRBENSKE MEŠTRICE - Poèeci obrazovanja žena u Vrbniku

RUKI - Èe sve ruki moru ako se malo odtakaju od mobiteli?!?

Sažetak programa:

Vrbnièko kulturno društvo Frankopan prvi dio programa Noæi muzeja u Vrbniku posveæuje Vrbenskin meštrican. Doznajte tko su bile prve obrazovane žene u Vrbniku koje su pouèavajuæi ostavile traga na generacijama Vrbenèana. Stare fotografije i razglednice meštrice Savi vratiti æe vas u školsko doba s poèetka stoljeæa.

Sve æe zapoèeti na Placi Vrbnièkog statuta gdje æete imati prilike obiæi Knjižnicu obitelji Viteziaæ, Vrbnièku glagoljsku tiskaru posveæenu vrbnièkim glagoljskim tiskarima Blažu Baromiæu i Dragutinu Parèiæu, te etno zbirku Nede Trinajstiaæ.

Znameniti muškarci obilježili su vrbnièku povijest, no uèinile su to i mnoge znane obrazovane i mnogobrojne neznane žene koje su na svoj naèin vrijednim rukama utkale sebe u unikatne ruèno raðene predmete od konca, vune i tkanine. Upravo je tome posveæen drugi dio programa. Mještanke vješte u izradi ruènog rada prezentirat æe vam kako se prelo, plelo, kako se našivalo, kako se dela tesnek…

Potom vas pozivamo na etno-radionicu pod nazivom Ruki – Èe vridne ruki moru ako se malo odtakaju od mobiteli?!? Inspirirajte se starim etno detaljima i stvorite nešto novo, originalno i drugaèije.

Svi sudionici radionice moæi æe ponijeti kao uspomenu originalni predmet inspiriran etno detaljima.

Za kraj pozivamo sve posjetitelje i sudionike na druženje.

Lokacije:

I. Placa Vrbnièkog statuta 4 - Knjižnica obitelji Viteziaæ / Vrbnièka glagoljska tiskara / etno zbirka Nede Trinajstiaæ

II. Trg Škujica 7 - Dom

Program na dvije lokacije:

I. Placa Vrbnièkog statuta 4, u okrilju nekadašnjeg Kneževog dvora

Ø 18:00 – otvorenje i najava programa u Knjižnici obitelji Viteziaæ

Ø 18:00 – 21:00 - obilazak uz struèno vodstvo

Knjižnica obitelji Viteziaæ / Vrbnièka glagoljska tiskara / etno zbirka Nede Trinajstiaæ

Drugu Noæ muzeja u Vrbniku zapoèet æemo predstavljanjem vrijednog inventara Knjižnice obitelji Viteziaæ utemeljene 1898., etno sobe u kojoj se veæinom nalaze predmeti iz obiteljske zbirke Nede Trinajstiaæ, te Vrbnièke glagoljske tiskare posveæene Blažu Baromiæu i Dragutinu Parèiæu, utemeljene 2003., u kojoj se može vidjeti replika tiskarske preše. Na Placi Vrbnièkog statuta vodit æe Vas direktorica TZO Vrbnik Sanja Polonijo, prof. Mira Katunar i prof. Dina Valkoviaæ.

II. Dom na Škujici

Ø 18:35 predavanje prof. Mira Katunar

Vrbenske meštrice – Poèeci obrazovanja žena u Vrbniku

Ø 19:00 izložba

Hartulini meštrice Savi

Dina Valkoviæ uz pomoæ Domagoja Grškoviæa predstaviti æe vam zbirku starih fotografija i razglednica iz života vrbenskih meštric s poèetka stoljeæa.

Ø 19:15 predavljanje

Ruki – vrijedne mještanke Vrbnika prezentirati æe vam ruèni rad - kako se prelo, plelo, našivalo, kako se delaju èufiæe, kako se dela tesnek…

Ø 19:45 etno radionica za sve zainteresirane posjetitelje

Èe sve vridne ruki moru ako se odtakaju od mobiteli?!?

Na kreativnost inspiriranu etno detaljima pokušat æe vas motivirati Željka Dobrinèiæ, Doris Ostrogoviæ, Ivana Vadnov, Elizabeta Jurešiæ, Mira Katunar i Dina Valkoviæ.

Stjepan Volariæ prezentirati æe kako se rade razlièiti èvorovi za vezivanje barke, tako da se i naši muški posjetitelji mogu ukljuèiti.

Za uspomenu sudionici æe moæi ponijeti kuæama svoje rukotvorine.

Ø 21:00 – 22:00 – druženje za posjetitelje i sudionike

Zajedno u Noæi muzeja

Organizacija: Vrbnièko kulturno društvo FRANKOPAN

Pokrovitelj: Opæina Vrbnik

Znameniti muškarci obilježili su vrbnièku povijest, no uèinile su to i mnoge znane obrazovane i mnogobrojne neznane žene koje su na svoj naèin utkale sebe u povijest i baštinu Vrbnika.

Doznajte tko su bile prve obrazovane žene Vrbnika i kako su kroz tada vrlo cijenjeni poziv meštric poèuvajuæi generacije Vrbenèana ostavile svoj dubok trag.

Doznajte i pogledajte kako su vrijedne ruke vrbenskih žena svojom kreativnošæu i vještinom obogatile vrbnièku etno baštinu.

I danas su poznate te starinske vještine, neka vas o tome pouèe mještanke koje to još uvijek umiju!

Budite kreativni i inspirirajte se bogatom etno baštinom!

Dođite, nauèite nešto novo! Svi ste pozvani!

Dina Valkoviæ,

u ime Vrbnièkog kulturnog društva Frankopan